

Spoštovani!

CMEPIUS kot nacionalna agencija evropskega programa Vseživljenjsko učenje sodeluje v tematski mreži "Zagotavljanje kakovosti v vseživljenjskem učenju (Quality Assurance in Lifelong Learning – QALLL)". Partnerstvo sestavlja 14 nacionalnih agencij, ki ga vodi avstrijska nacionalna agencija. Namen mreže je izboljšati kakovost in učinkovitost izobraževanja in usposabljanja s pomočjo primerov dobrih praks, treh mednarodnih konferenc in pripravo priporočil.

Prva QALLL mednarodna konferenca v skupni organizaciji nacionalnih agencij Slovenije (CMEPIUS) in Avstrije (ÖeAD) z naslovom

Zagotavljanje kakovosti v poklicnem izobraževanju in usposabljanju in v izobraževanju odraslih

bo potekala

**24. marca 2011,
v hotelu Park na Bledu.**

Namenjena bo predvsem razpravi med strokovnjaki izobraževanja in usposabljanja, koordinatorji projektov programa Evropske unije Vseživljenjsko učenje (Leonardo da Vinci in Grundtvig), oblikovalci izobraževalnih politik, predstavniki ministrstev, socialnimi partnerji in drugimi deležniki, ki jih povezuje skupno zanimanje in delo na področju zagotavljanja kakovosti v izobraževanju in usposabljanju.

Veseli bomo vaše udeležbe. Prosimo vas, da se na konferenco prijavite preko spletnega obrazca, ki ga najdete na: http://www.qalll.net/about_the_project/events/registration_form/.

Vsi povabljeni projekti bodo tudi predstavili svoje rezultate. Vabimo vas, da se že večer pred konferenco udeležite skupnega neformalnega druženja, ki bo potekalo v hotelu Park od 18h dalje. V sproščenem vzdušju si boste lahko ogledali gradiva predstavljenih projektov programov Leonardo in Grundtvig in z njihovimi predstavniki navezali stike ter se pogovorili o morebitnem nadaljnjem skupnem sodelovanju v mednarodnih projektih. V kolikor tudi sami sodelujete oziroma ste sodelovali v projektu, osredotočenem na tematiko konference in bi želeli predstaviti svoja gradiva, ste vabljeni, da jih prinesete s seboj. Na razpolago bodo mize in panoji.

V upanju, da boste sprejeli naše povabilo in se nam pridružili, vas prav lepo pozdravljam.

Ljubljana, 4. marec 2011
Št. dok.: VZU-GEN-2/11

Maja Mihelič Debeljak
Direktorica

